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EXERCICE 1 : 14 points

1) Tableau de valeurs : 1,5 point (3 x 0,5)

t } 1011 12 | 13 ] 1415 ] 16 [ 17 118 | 19 | 20
LN(I) ‘ 350 | 180 | 130 | 170 | 270 | 400 | 530 ' 630 ' 670 | 620 | 450
2) Courbe : 3 points (1,5 point pour les 3 points +1,5 point pour le tracé)
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3) Détermination graphigue :

1,5 point (0,5 point pour 15)5 heures + 1 point pour la lecture)

4) Fonction dérivée : 1,5 point (3 x 0,5 pt)

N(t)=-15F + 450 — 3 240

5) Equation N() =0 : 3 points

£-30t+216=0
A=36

L=12 et HL=18

6) Tableau de variation : 3 points

Y, 10 12 18 20
N(t)
— 0 + 0o —
350
670
M) 130
450

7) Application : 0,5 point

C’est a 18 heures qu’il faudra prévoir un maximum de caissiéres.
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EXERCICE 2 : 6 points

1) Mensualité : 2 points

1-(1 + 0,0035)¢
0,0035

1500=ax

o= 1500 0,0035
1-(1 + 0,0035)°

a=253,07€

2) Calcul de Ag: 1,5 point

Ag = 247,82 x 1,0035°

ou

(0,5 point)

(0,5 point)

(1 point)

Ag = 247,82 x 1,0035 x 1,0035 x 1,0035 x 1,0035 x 1,0035

Ag=253,07 € A¢= 253,07 €

3) Total amortissement : 2,5 points

1-1,0035°

S =247,82 x
1-1,0035

S=1500¢€

Cette somme représente le montant du capital emprunté.

(1 point)

(1 point)

(0,5 point)
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